
Byla podepsána smlouva na opravu
podlahy v místní tělocvičně s úpravou
umístění některých tělocvičných prvků.
Realizace proběhne na začátku měsíce
dubna. Doufám, že tato oprava a úpra-
va bude dalším krokem ke zvýšení po-
hodlí a komfortu pro děti i nájemce tě-
locvičny.

V minulých Novinkách jsem upo-
zornil na špatný stav střechy na míst-
ním muzeu, prozatím byla podána
žádost o dotaci na její rekonstrukci. Ale
i pokud nebude dotace přidělena, mu-
síme tuto střechu opravit, aby nedošlo 
k nějakému neštěstí.

Město také provede částečnou opra-
vu parketové podlahy v místní soko-
lovně, kdy dojde k rozebrání problema-
tického místa, kontrole podkladu a po-
kud nebude problém s vlhkostí, dojde
ke zpětnému položení parket.

A opět odpadové hospodářství.
Jelikož je Svratka součástí sdružení ob-
cí Mikroregionu Žďársko, které bylo

prioritně založeno pro řešení situace o-
hledně odpadového hospodářství,
Svratka se připojila k výběrovému říze-
ní na svozovou odpadovou firmu pro
území Mikroregionu. Pro účast ve
výběrovém řízení musíme shromáždit
podklady pro toto řízení, které musí ob-
sahovat pasportizaci sběrných nádob 
a to jak na směsný odpad, tak na BIO
odpad, které jsou rozmístěny u domů.
Proto prosím spoluobčany, aby v týdnu,
kdy bude probíhat vývoz odpadu, umís-
tili nádoby na ulici ve středu ráno 
a uklidili tyto nádoby ve čtvrtek odpo-
ledne. Do konce dubna bude prováděno
sčítání nádob.

Abych předešel dotazům ohledně
úklidu silnic v majetku kraje a tedy
spravované SÚS, dle informací ze SÚS
je do konce března technika nastavena
na zimní provoz, na začátku dubna do-
jde k přestavbě a proběhne úklid silnic
v jejich správě.

Příští Novinky vyjdou na konci dub-

pomalu se stalo tradicí, že se s námi pa-
ní zima rozloučila a hned jsme skočili
do léta. I letos se jaro pomalu nekonalo
a krásné počasí se blížilo létu. Takže
můžeme postupně provádět jarní úklid
a napravovat škody, které nám paní zi-
ma způsobila.

Jak jsem již avizoval, u sokolovny je
bouda, která bude sloužit jako šatna 
i sklad příslušenství kurtu. Systém pro
provozování, respektive rezervaci 
a platbu, bude zprovozňován v nejbli-
žším čase, aby mohl být kurt plně vyu-
žíván.  Cena pronájmu je stanovena na
50,- Kč/hod., nájemce bude povinen
dodržovat provozní řád, který bude
vyvěšen na kurtu i na stránkách města. 

Dále jsme ve spolupráci s vedením
školy nechali objednat a následně bude-
me instalovat do kuchyně nový kon-
vektomat, který by měl uspořit jak elek-
trickou energii, tak čas a zabezpečit do-
statečnou kapacitu na přípravu jídel 
v kuchyni. 

Městský úřad Svratka, tel.: 566 662 330, 566 662 336, e-mail: mesto@svratka.cz, starosta@svratka.cz
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Informace o místních poplatcích za rok 2025
Platby za svoz komunálního odpadu 
Sazba poplatku za občana s trvalým pobytem ve Svratce je 1000 Kč.
Poplatek může být uhrazen převodem na účet města č. 212510512/0600, variabil-
ní symbol 1340, specifický symbol – číslo popisné.
Sazba poplatku za nemovitost sloužící k rekreaci je 1000 Kč.
Poplatek může být uhrazen převodem na účet města č. 212510512/0600, variabil-
ní symbol 1345, specifický symbol – číslo popisné.
Termín splatnosti poplatku je ke dni  31. 5. 2025.

Platby za psa  
Sazba poplatku je 400 Kč za prvního psa, za druhého a každého dalšího psa téhož
držitele 600 Kč.
Sazba poplatku za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let  poplatek 200 Kč. Za
druhého a každého dalšího psa téhož držitele je poplatek 300 Kč.
Majitelé psů mají povinnost přihlásit každého psa staršího 3 měsíců.
Pokud psa již nemáte, je potřeba tuto skutečnost nahlásit na městském úřadě a
vrátit známku.
Termín splatnosti poplatku  je ke dni 31. 3. 2025.
Poplatek může být uhrazen převodem na účet č. 2227751/0100, variabilní symbol
1341, specifický symbol – číslo známky.

Místní poplatek z pobytu
Upozorňujeme občany, kteří poskytují přechodné ubytování, na povinnost odvádět
místní poplatek z pobytu, který činí 30 Kč za každý započatý den pobytu, s výjim-
kou dne jeho počátku.
Termín splatnosti těchto poplatků je do 15 dnů po uplynutí každého čtvrtletí přís-
lušného kalendářního roku.

• Justýna Horochivská reprezentovala naši školu v okresním kole Olympiády z
anglického jazyka. Po vítězství ve školním kole vybojovala v konkurenci 27
žáků skvělé 10. místo. Blahopřejeme:-)                                              B.Černá

• V pondělí 17.2. se u nás ve škole uskutečnil souboj čtenářů pro 2. stupeň. Žáci
měli za úkol přečíst ve dvojicích tři knížky a odpovědět poté na záludné otázky.
Všichni byli moc šikovní a klobouk
dolů, že vydrželi! První místo nakonec
obhájily vítězky minulého roku: Stella
Zaufová a Natálie Pazourová (7.ro-
čník). Gratulujeme!  P. Suchá, P.
Dostálová

• Soutěž ve šplhu: Wau! 19.2. nám to ve
Žďáře cinklo! Žáci 2.-5. ročníku se
zúčastnili soutěže ve šplhu. Barunka
Mošnerová vybojovala pro naši školu
první místo a postoupila do krajského
kola. Gratulujeme a máme velkou ra-
dost. P. Dostálová

• 23.2. si dětský karneval pro děti na-
chystali naši deváťáci, byli moc šikov-
ní a akce se jim vydařila. Děkujeme!
Moc děkujeme panu Lukáši Štědré-
mu za nové branky pro sálovou 
kopanou.

I. Kopecká

na, takže si vás s předstihem dovolím
pozvat na Tradiční pálení čarodějnic,
které bude probíhat ve sportovním are-
álu.

Ing. Petr Řádek, Starosta města
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Vážení spoluobčané Svratky, 

Základní škola a mateřská škola Svratka

Vážení spoluobčané Svratky,
letošní průběh jara se přiblížil k podobě, 
na jakou jsme zvyklí. Po jeho pozvolném 
nástupu přišlo období mrazů, které nám 
snad nenapáchaly velké škody. I když se 
nám na začátku úklidu rozbil letitý za-
metací stroj, přesto se nám podařilo po 
letošní zvláštní zimě uklidit naše město 
a připravit se na údržbu zeleně. Tento 
obrovský problém se „zametákem“ mu-
síme vyřešit.

Po městě byly znovu rozmístěny la-
vičky, odpadkové koše a byly nainsta-
lovány nové tři koše na psí exkrementy.  
Pokud se tyto koše osvědčí, budeme 
pokračovat v jejich výměně. Dále jsme 
připravili k provozu dětské hřiště na so-
kolské zahradě. Doufám, že děti i rodi-
če budou toto hřiště hojně využívat. Na 
jarní provoz je připraveno i workoutové 
hřiště ve sportovním areálu.

•	 Dne 24. 3. se na naší škole konala 
pravopisná soutěž, které se zúčastnili 
žáci z Herálce, Kameniček a ze Sněž-
ného. Soutěž proběhla ve dvou kate-
goriích – 6.–7. ročník a 8.–9. ročník. 
Soutěžící museli projít celkem osmi 
koly zaměřenými na různé pravopis-
né jevy. Výsledky byly velmi vyrov-
nané, a proto nakonec muselo roz-
hodnout až napínavé finálové kolo.
Věříme, že si všichni soutěž užili,  
a těšíme se na další ročník!  

Mgr. Petra Dostálová, 
Mgr. Petra Suchá

V místní sokolovně probíhá oprava 
zbývající části podlahy. V  rámci této 
akce- výměny parket včetně položení 
nové podkladové vrstvy, jsme nechali 
provést novou výmalbu, výměnu linolea 
na galerii a nainstalování nových pultů 
ve vstupní místnosti. Myslím, že tyto 
úpravy budou dalším krůčkem ke zlepše-
ní stavu sokolovny a ta nám  bude sloužit 
ke všeobecné spokojenosti minimálně 
dalších sto let.

V minulém čísle Novinek jsem se 
zmínil o koupališti, stále čekáme na to, 
zda bude, či nebude potvrzena dotace. 
Pokud ne, budeme muset postupně tento 
areál opravovat a zvelebovat. V průbě-
hu května koupaliště stejně napustíme  
a ověříme, zda provedená oprava zame-
zila úniku vody z bazénů.

Kurt u sokolovny je po zimním spán-
ku znovu probuzen a můžou ho jak 

místní, tak návštěvníci Svratky, využívat 
prostřednictvím rezervačního systému 
na stránkách města.

V posledních dnech a s příchodem 
jara se množí stížnosti na cyklisty, kteří 
využívají chodník k jízdě, nemůžeme 
vše hlídat, jenom chci upozornit, že 
„Jezdit na kole po chodníku je ze zákona 
obecně zakázáno“.

Na začátku měsíce května bude za-
hájena výměna vodovodního řádu v 
ulici Poděbradova, která bude uzavřena  
a vjezd bude povolen jen obyvatelům 
této ulice. Na začátku července bude 
zahájena výměna vodovodního řádu od 
ulice Dopravní po křižovatku, dle infor-
mací od zhotovitele bude tato výměna 
probíhat ve třech etapách s tím, že pro-
voz bude řízen kyvadlově na semafory. 
Následně dle slibu SÚS bude položen 
nový povrch v tomto úseku. Toto by 

Pokračování na str. 10
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měla být poslední výměna vodovodní-
ho řádu.Následovat ještě bude přepo-
jení vodovodu pro část ulice Družstevní  
a bytovku 390, kde je současný přípoj ve 
špatném stavu.

Oprava budovy Balíčkovo je v běhu, 
je provedena betonáž podlah, příprava 
rozvodů vody, odpadů a elektra a bude 
se pokračovat v pracích. Musíme vyřešit 
instalaci lešení, které bude zasahovat do 
silnice.Nebude to hned, ale prosím oby-
vatele, ale i návštěvníky města, o toleran-
ci a pochopení vzniklé situace.

Závěrem mi dovolte vás pozvat k Tra-
dičnímu pálení čarodějnic, které pořádají 
místní Valkýry.Program bude bohatý, 
jenom po vstoupení platnosti zákona 
o ohňostrojích a s přihlédnutím k době 
hnízdění ptactva ohňostroj na této akci 
bude i do budoucna chybět.

Ing. Petr Řádek, starosta města



pokračování ze str. 9
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Z mateřské školy Svratka
Měsíc duben jsme v MŠ zahájili oslavováním svátků jara-Velikonoc. 13.4. nás navštívila Víla Srdíčková s pohádkou „Kuře Cupity“. 14. 4. zahájily naše Sovičky - 
naši předškoláci, plavecký kurz v hlineckém bazéně. Připravujeme pro děti čarodějnické překvapení a těšíme se z počasí spojené s jarem.           Kolektiv MŠ Svratka 

•	 Naše žákyně Valerie Zástěrová dosáhla skvělého úspěchu i v krajském kole 
Olympiády z českého jazyka, kde vybojovala 1. místo!Díky tomuto vítězství 
postupuje do celostátního kola.

•	 Velkým úspěchem je i plný počet bodů v matematické soutěži Klokan, kterého 
dosáhla Adriana Bartošová ze 3.třídy.

•	 Taneční kroužek získal v soutěži Přibyslavský pantoflíček 2.místo.  Velká gra-
tulace všem! 

•	 Jaro na ZŠ a MŠ probíhá ve znamení tvořivých aktivit a dodržování tradic.  
Děti před Velikonoci zdobily a vyráběly, celou školu provoněly dobroty, 
které upekly a uvařily, upletly si i pomlázky. Děkuji všem za všechny 
aktivity, které nám Velikonoce udělaly krásné, posílily naši pospolitost  
a tradice.                                                               

Mgr. Iva Kopecká

Základní škola a mateřská škola Svratka

V sobotu 11.dubna 2026 se uskuteč-
nilo další setkání zasloužilých hasičů 
okrsku Svratka, které uspořádal SDH 

Svratka  v jídelně ZŠ ve Svratce. Se-
tkání se zúčastnili kromě zasloužilých 
hasičů představitelé okrsku a pozvaní 

Setkání zasloužilých hasičů
Z činnosti SDH

hosté, kteří seznámili seniory se sou-
časným volebním děnín a jednotlivých 
stupních SHČMS. Dále byla v krátké 

prezentaci představena práce s mládeží 
v okrsku. Na závěr následovalo malé 
občerstvení a velmi plodná diskuse. 
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Ve čtvrtek 9.dubna 2026 se uskutečnilo v Jihlavě ocenění sportovce roku 
2025 v kraji Vysočina. Nikola Cempírková obsadila 3.místo v katego-
rii dospělí–ženy, zde hlasovala odborná komise. V hlasování veřejnosti  
v kategorii jednotlivci obsadila 1.místo. 

Vyhlášení se nemohla bohužel zúčastnit, neboť tou dobou cestovala 
na zahajovací závody evropského šampionátu ve Firefitu, který se konal 
ve dnech 10.4. a 11.4.2026 v německém Lübecku. Firefit se vyznačuje 
zvládnutím extrémně náročné trati s aktivním dýchacím přístrojem bez 
rozdílu pohlaví. Nikola vybojovala zlatou medaili ve své věkové kate-
gorii mezi jednotlivci a dvě bronzové medaile a to v tandemu mix a ve 
štafetě. Skvělý začátek nové sezóny.  Po návratu ze šampionátu se zúčast-
nila okresního shromáždění představitelů SDH z  okresu Žďár nad Sáza-

vou, kde se mimo jiné 
oceňují sportovní 
výkony, kterých do-
sáhli členové sdružení  
v minulém roce. Zde 
obdržela plaketu OSH 
Žďár nad Sázavou 
za vzornou repre-
zentaci. Gratulujeme  
k oceněním i získa-
ným medailím a přeje-
me mnoho sil a úspě-
chů do dalších závodů.

Úspěšná Nikola Cempírková

V sobotu 21.3.2026 uspořádal SDH 
Svratouch 6.ročník Uzlovačky v soko-
lovně ve Svratouchu. Soutěž spočívá 
ve vázání určitých druhů uzlů na čas 
dle platných pravidel. Soutěží jednot-
livci I družstva od 3 do 18 -ti let, kteří 

jsou rozděleni dle věkových kategorií. 
Doplňkovou kategorií je soutěž ve-
doucích. Celkem se zúčastnilo 136 
mladých hasičů z 10 sborů. Náš sbor 
reprezentovalo 24 mladých hasičů  
a 4 vedoucí. Mezi jednotlivci se z na-

Soutěž v uzlování
šich nejlépe umístili: na 2.místě Adéla 
Kvintusová v kategorii 14 – 15 let, na 
3.místě Eliška Fialová v kategorii 10 – 
11 let, na 2.místě Jan Cach v kategori 6 
– 7 let a na 2.místě Nikola Cempírková 
mezi vedoucími. Mezi družstvy v ka-

tegorii mladší zvítězilo naše družstvo 
Svratka 2 a v kategorii dorost zvítězilo 
družstvo Kuklík Mix, za které v rámci 
výpomoci soutěžila naše hasička Adéla 
Kvintusová. Děkujeme všem účastní-
kům za vzornou reprezentaci sboru.
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Byla podepsána smlouva na opravu
podlahy v místní tělocvičně s úpravou
umístění některých tělocvičných prvků.
Realizace proběhne na začátku měsíce
dubna. Doufám, že tato oprava a úpra-
va bude dalším krokem ke zvýšení po-
hodlí a komfortu pro děti i nájemce tě-
locvičny.

V minulých Novinkách jsem upo-
zornil na špatný stav střechy na míst-
ním muzeu, prozatím byla podána
žádost o dotaci na její rekonstrukci. Ale
i pokud nebude dotace přidělena, mu-
síme tuto střechu opravit, aby nedošlo 
k nějakému neštěstí.

Město také provede částečnou opra-
vu parketové podlahy v místní soko-
lovně, kdy dojde k rozebrání problema-
tického místa, kontrole podkladu a po-
kud nebude problém s vlhkostí, dojde
ke zpětnému položení parket.

A opět odpadové hospodářství.
Jelikož je Svratka součástí sdružení ob-
cí Mikroregionu Žďársko, které bylo

prioritně založeno pro řešení situace o-
hledně odpadového hospodářství,
Svratka se připojila k výběrovému říze-
ní na svozovou odpadovou firmu pro
území Mikroregionu. Pro účast ve
výběrovém řízení musíme shromáždit
podklady pro toto řízení, které musí ob-
sahovat pasportizaci sběrných nádob 
a to jak na směsný odpad, tak na BIO
odpad, které jsou rozmístěny u domů.
Proto prosím spoluobčany, aby v týdnu,
kdy bude probíhat vývoz odpadu, umís-
tili nádoby na ulici ve středu ráno 
a uklidili tyto nádoby ve čtvrtek odpo-
ledne. Do konce dubna bude prováděno
sčítání nádob.

Abych předešel dotazům ohledně
úklidu silnic v majetku kraje a tedy
spravované SÚS, dle informací ze SÚS
je do konce března technika nastavena
na zimní provoz, na začátku dubna do-
jde k přestavbě a proběhne úklid silnic
v jejich správě.

Příští Novinky vyjdou na konci dub-

pomalu se stalo tradicí, že se s námi pa-
ní zima rozloučila a hned jsme skočili
do léta. I letos se jaro pomalu nekonalo
a krásné počasí se blížilo létu. Takže
můžeme postupně provádět jarní úklid
a napravovat škody, které nám paní zi-
ma způsobila.

Jak jsem již avizoval, u sokolovny je
bouda, která bude sloužit jako šatna 
i sklad příslušenství kurtu. Systém pro
provozování, respektive rezervaci 
a platbu, bude zprovozňován v nejbli-
žším čase, aby mohl být kurt plně vyu-
žíván.  Cena pronájmu je stanovena na
50,- Kč/hod., nájemce bude povinen
dodržovat provozní řád, který bude
vyvěšen na kurtu i na stránkách města. 

Dále jsme ve spolupráci s vedením
školy nechali objednat a následně bude-
me instalovat do kuchyně nový kon-
vektomat, který by měl uspořit jak elek-
trickou energii, tak čas a zabezpečit do-
statečnou kapacitu na přípravu jídel 
v kuchyni. 

Městský úřad Svratka, tel.: 566 662 330, 566 662 336, e-mail: mesto@svratka.cz, starosta@svratka.cz
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Informace o místních poplatcích za rok 2025
Platby za svoz komunálního odpadu 
Sazba poplatku za občana s trvalým pobytem ve Svratce je 1000 Kč.
Poplatek může být uhrazen převodem na účet města č. 212510512/0600, variabil-
ní symbol 1340, specifický symbol – číslo popisné.
Sazba poplatku za nemovitost sloužící k rekreaci je 1000 Kč.
Poplatek může být uhrazen převodem na účet města č. 212510512/0600, variabil-
ní symbol 1345, specifický symbol – číslo popisné.
Termín splatnosti poplatku je ke dni  31. 5. 2025.

Platby za psa  
Sazba poplatku je 400 Kč za prvního psa, za druhého a každého dalšího psa téhož
držitele 600 Kč.
Sazba poplatku za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let  poplatek 200 Kč. Za
druhého a každého dalšího psa téhož držitele je poplatek 300 Kč.
Majitelé psů mají povinnost přihlásit každého psa staršího 3 měsíců.
Pokud psa již nemáte, je potřeba tuto skutečnost nahlásit na městském úřadě a
vrátit známku.
Termín splatnosti poplatku  je ke dni 31. 3. 2025.
Poplatek může být uhrazen převodem na účet č. 2227751/0100, variabilní symbol
1341, specifický symbol – číslo známky.

Místní poplatek z pobytu
Upozorňujeme občany, kteří poskytují přechodné ubytování, na povinnost odvádět
místní poplatek z pobytu, který činí 30 Kč za každý započatý den pobytu, s výjim-
kou dne jeho počátku.
Termín splatnosti těchto poplatků je do 15 dnů po uplynutí každého čtvrtletí přís-
lušného kalendářního roku.

• Justýna Horochivská reprezentovala naši školu v okresním kole Olympiády z
anglického jazyka. Po vítězství ve školním kole vybojovala v konkurenci 27
žáků skvělé 10. místo. Blahopřejeme:-)                                              B.Černá

• V pondělí 17.2. se u nás ve škole uskutečnil souboj čtenářů pro 2. stupeň. Žáci
měli za úkol přečíst ve dvojicích tři knížky a odpovědět poté na záludné otázky.
Všichni byli moc šikovní a klobouk
dolů, že vydrželi! První místo nakonec
obhájily vítězky minulého roku: Stella
Zaufová a Natálie Pazourová (7.ro-
čník). Gratulujeme!  P. Suchá, P.
Dostálová

• Soutěž ve šplhu: Wau! 19.2. nám to ve
Žďáře cinklo! Žáci 2.-5. ročníku se
zúčastnili soutěže ve šplhu. Barunka
Mošnerová vybojovala pro naši školu
první místo a postoupila do krajského
kola. Gratulujeme a máme velkou ra-
dost. P. Dostálová

• 23.2. si dětský karneval pro děti na-
chystali naši deváťáci, byli moc šikov-
ní a akce se jim vydařila. Děkujeme!
Moc děkujeme panu Lukáši Štědré-
mu za nové branky pro sálovou 
kopanou.

I. Kopecká

na, takže si vás s předstihem dovolím
pozvat na Tradiční pálení čarodějnic,
které bude probíhat ve sportovním are-
álu.

Ing. Petr Řádek, Starosta města
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Informace o místních poplatcích za rok 2026
PLATBY ZA SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU 
Sazba poplatku za občana s trvalým pobytem ve Svratce je 1000 Kč. Poplatek může 
být uhrazen převodem na účet města č. 212510512/0600, variabilní symbol 1340, 
specifický symbol – číslo popisné.
Sazba poplatku za nemovitost sloužící k rekreaci je 1000 Kč. Poplatek může být 
uhrazen převodem na účet města č. 212510512/0600, variabilní symbol 1345, spe-
cifický symbol – číslo popisné. Termín splatnosti poplatku je ke dni  31. 5. 2026.

PLATBY ZA PSA  
Sazba poplatku je 400 Kč za prvního psa, za druhého a každého dalšího psa téhož 
držitele 600 Kč.
Sazba poplatku za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let  poplatek 200 Kč. Za 
druhého a každého dalšího psa téhož držitele je poplatek 300 Kč.	

Majitelé psů mají povinnost přihlásit každého psa staršího 3 měsíců.
Pokud psa již nemáte, je potřeba tuto skutečnost nahlásit na městském úřadě a vrátit 
známku. 
Termín splatnosti poplatku  je ke dni 31. 3. 2026.	
Poplatek může být uhrazen převodem na účet č. 2227751/0100, variabilní symbol 
1341, specifický symbol – číslo známky.

MÍSTNÍ POPLATEK Z POBYTU
Upozorňujeme občany, kteří poskytují přechodné ubytování, na povinnost odvádět 
místní poplatek z pobytu, který činí 30 Kč za každý započatý den pobytu, s výjim-
kou dne jeho počátku.
Termín splatnosti těchto poplatků je do 15 dnů po uplynutí každého čtvrtletí přísluš-
ného kalendářního roku.

Uplynulý měsíc jsme v našem středis-
ku opět prožili naplno a přinesl nám 
spoustu zážitků i nových zkušeností.

V sobotu 11. dubna jsme se zapojili 
do tradiční akce Čistá Vysočina. I když 
nás letos vyrazilo o něco méně, úklid 
jsme zvládli na výbornou. Každý rok nás 
těší, že nacházíme méně odpadu než dří-
ve. Mezi nejzajímavější nálezy tentokrát 

patřil mop a koště, které jsme s úsmě-
vem hned vyzkoušeli přímo na silnici.

O víkendu 20.–21. března jsme se 
se světluškami sešly na výpravě a pře-
spání v klubovně. Zaměřily jsme se 
hlavně na přípravu na blížící se ZVaS, 
a tak jsme si procvičily například prv-
ní pomoc nebo vaření, k večeři jsme si 
dokonce samy připravily pizzu! Nechy-

Ze skautského střediska Svratka
běly ani hry, stezka odvahy a nedělní 
výprava na Malínskou skálu, při které 
jsme si vyzkoušely orientaci v terénu. 
I přes nepřízeň počasí jsme si výpravu 
moc užily.

Ve stejném termínu jsme se skauty 
vyrazili na třídenní jarní výpravu do 
okolí Žumberku společně s kamarády 
ze Semil. Program jsme zasadili do 

období první světové války, čemuž 
odpovídaly i podmínky, druhou noc 
dokonce mrzlo. Náročnější prostředí 
nám ale přineslo spoustu cenných zku-
šeností, které určitě využijeme na dal-
ších akcích.

Děkujeme všem, kteří se zapojili,  
a těšíme se na další společná dobro-
družství.
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V sobotu 7. února uspořádal oddíl 
stolního tenisu při SK Svratka dal-
ší, tentokrát již 6. ročník turnaje O 
POHÁR STAROSTY SVRATKY. 
V místní sokolovně se sešla velmi 
kvalitní konkurence: celkem 32 do-
spělých hráčů a 13 hráčů z řad mlá-
deže do 15-ti let. V přátelské atmo-

sféře se hrál velmi dobrý stolní tenis.  
V mládežnické kategorii zvítězil Da-
vid Procházka z Kameniček, druhé 
místo obsadil Jindřich Černý z Herál-
ce a na třetím místě se umístil domácí 
Matěj Pokorný. 

V kategorii dospělých vyhrál již 
potřetí Jaroslav Procházka z Kame-

Turnaj ve stolním tenisu 
niček, který po velkém boji porazil 
ve finále Jaromíra Novotného z Hlin-
ska. Na třetím místě se umístil Petr 
Večeře z Lubné. Na závěr turnaje se 
ještě odehrály zápasy ve čtyřhře – pr-
venství získali domácí Jan Humlíček 
a Marek Hlavsa, na druhém místě se 
umístili Petr Večeře a Marek Tutko a 

třetí místo obsadil další domácí pár : 
Milan Řádek a Ondra Cajska. 

Závěrem bych rád poděko-
val všem účastníkům, sponzorům  
a organizátorům za zdárný průběh 
této tradiční akce. 

Za SK Svratka Ladislav Kopecký


